

Link do produktu: <https://megamarketonline.pl/szlifierka-pneumatyczna-mimosrodowa-oscylacyjna-150mm-dysk-rzep-regulacja-p-15147.html>



Szlifierka Pneumatyczna Mimośrodowa Oscylacyjna 150mm Dysk Rzep Regulacja

Cena brutto	149,10 zł
Cena netto	121,22 zł
Stan magazynowy	29 szt.
Numer katalogowy	430601099
Kod producenta	AT-991N
Kod EAN	5902553701593

Opis produktu

SZLIFIERKA OSCYLACYJNA 150MM

- REGULACJA PRĘDKOŚCI
- SKOK MIMOŚRODU 5mm

SZLIFIERKA PNEUMATYCZNA MIMOŚRODOWA AT-991N – Profesjonalne Narzędzie do Precyzyjnej Obróbki

☐ Moc, precyzja i komfort pracy w jednym urządzeniu!

Wydajna i niezawodna szlifierka pneumatyczna - idealna do warsztatu, lakierni czy zastosowań przemysłowych. Model AT-991N to doskonały wybór dla profesjonalistów i wymagających majsterkowiczów. Idealna do szlifowania, matowienia, wygładzania powierzchni drewnianych, metalowych i plastikowych.



Najważniejsze cechy produktu:

- ▶ **Model:** AT-991N
- ▶ **Typ:** szlifierka mimośrodowa pneumatyczna
- ▶ **Zasilanie:** sprężone powietrze (kompresor)
- ▶ **Średnica tarczy:** 150 mm (6")
- ▶ **Prędkość obrotowa:** do 10 000 obr/min
- ▶ **Zużycie powietrza:** ok. 128 l/min
- ▶ **Ciśnienie robocze:** 6,3 bar (90 PSI)
- ▶ **Skok oscylacji: 5 mm** – zapewnia równomierne i dokładne szlifowanie
- ▶ **Złącze powietrzne:** standardowe 1/4" - wtyczka do szybkozłącza w zestawie
- ▶ **Ergonomiczny** uchwyt ze spustem bezpośrednio pod dłońiąRegulacja prędkości

Zalety i zastosowanie:

- Idealna do prac wykończeniowych, lakierniczych, stolarskich i blacharskich
- Mimośrodowy ruch tarczy minimalizuje ryzyko powstawania rys
- Kompaktowy i poręczny design zapewnia komfort pracy nawet przy dłuższym użytkowaniu
- Solidna obudowa odporna na uszkodzenia mechaniczne
- Możliwość podłączenia systemu odciągu pyłu – czystsze stanowisko pracy

W zestawie:

- Szlifierka
- Dysk rzep 150mm
- Klucz
- Przedłużka na wylot do odciągu pyłu - zwiększająca średnicę zewnętrzną
- Wtyczka do szybkozłącza

150mm pneumatic random orbit sander AT-991N

Included:

- Grinder.
- 150mm Velcro disc.
- Accessories.



Professional pneumatic eccentric sander by TECHNIC with Velcro disc with a diameter of 150mm. Reinforced solid structure made of the best materials. Ergonomic shape increases the comfort of work. It is equipped with speed control. Adapted to work with extraction.

Advantages:

- The speed is regulated by a lever.
- Hardened steel cylinder.
- Low weight, ergonomic design.
- Real speed 10.000 / min.
- Quiet operation.
- Perfect for wood, steel and composite finishes.
- Speed dial at hand
- Rear exhaust.

Technical data:

- Number of revolutions max: 10.000 rpm
- Air consumption: 128 l / min
- Gross weight: 1.15 kg
- Dial diameter: 150mm with holes
- Air connection thread: 1/4 "

Ponceuse orbitale aléatoire à air comprimé de 150 mm AT-991N

Inclus:

- Ponceuse
- Disque velcro 150mm
- Accessoires

Ponceuse excentrique pneumatique professionnelle TECHNIC avec disque velcro d'un diamètre de 150 mm. Une structure solide et renforcée faite des meilleurs matériaux. La forme ergonomique augmente le confort de travail. Il est équipé d'un régulateur de vitesse. Convient pour les travaux avec extraction.

Avantages:

- La vitesse est réglée par un levier.
- Cylindre en acier trempé.
- Faible poids, design ergonomique.
- Vitesse réelle 10 000/min.
- Fonctionnement silencieux.
- Parfait pour les finitions en bois, en acier et en composite.
- Échappement arrière.



Données techniques:

- Vitesse maximale : 10 000 tr/min
- Consommation d'air : 128 l/min
- Poids brut : 1,15 kg
- Diamètre du cadran : 150 mm avec trous
- Filetage de raccordement d'air : 1/4 "

Professioneller Druckluft-Exzenterschleifer 150mm - AT-991N

Inbegriffen:

- Schleifer.
- 150 mm Klettscheibe.
- Zubehör.

Professioneller Druckluft-Exzenterschleifer von TECHNIC mit Klettscheibe mit einem Durchmesser von 150 mm. Verstärkte solide Struktur aus den besten Materialien. Ergonomische Form erhöht den Arbeitskomfort.

Es ist mit einer Drehzahlregelung ausgestattet. Angepasst an die Arbeit mit Absaugung.

Vorteile:

- Die Geschwindigkeit wird über einen Hebel reguliert.
- Zylinder aus gehärtetem Stahl.
- Geringes Gewicht, ergonomisches Design.
- Reale Geschwindigkeit 10.000 / min.
- Leiser Betrieb.
- Perfekt für Holz-, Stahl- und Verbundoberflächen.
- Kurzwahl zur Hand.
- Auspuff hinten.

Technische Daten:

- Drehzahl max: 10.000 U/min
- Luftverbrauch: 128 l/min
- Bruttogewicht: 1,15 kg
- Zifferblattdurchmesser: 150 mm mit Löchern
- Luftanschlussgewinde: 1/4 "

